



Vásárosnamény Város Önkormányzata Polgármesterétől
4800 Vásárosnamény, Tamási Á. u. 1.
Telefon/Fax: 45/470-652
e-mail: polgarmester@vasarosnameny.hu
honlap: www.vasarosnameny.hu

Száma: 2296/2017.

Készítette: Borbás László ügyintéző/Költségvetési Csoport/Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály

TÁJÉKOZTATÓ

- a Képviselő-testülethez -

a helyi önszerveződő közösségek 2016. évi tevékenységéről, valamint a részükre juttatott önkormányzati támogatás cél- és megállapodás szerinti felhasználásáról.
(Készült: a Képviselő-testület 2017. február 28-i ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. évi munkaterve tartalmazza a városban működő helyi önszerveződő közösségek 2016. évi tevékenységéről, valamint a részükre juttatott önkormányzati támogatás cél- és megállapodás szerinti felhasználásáról szóló tájékoztató tárgyalását.

A tájékoztatás mellékletét képezi a helyi önszerveződő közösségek szöveges beszámolója.

A helyi önszerveződő közösségek a kapott támogatás teljes összegével elszámoltak, az előírt számadási kötelezettségüknek eleget tettek. A támogatás összegét a működési költségeinek finanszírozására használták fel.

Az előterjesztést Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 46. § (2) bekezdésének j) pontja alapján a Pénzügyi Bizottság, a 47. § (2) bekezdés s) pontja alapján a Városfejlesztési és Üzemeletetési Bizottság, a 49. § (4) bekezdés e) pontja értelmében pedig a Szociális, Egészségügyi- és Művelődési Bizottság véleményezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató tudomásul vételére.

Vásárosnamény, 2017. február 20.





Filep Sándor
polgármester

A tájékoztató törvényességi szempontból megfelel.

Vásárosnamény, 2017. február 22.




dr. Szilágyi Péter jegyző



Vásárosnaményi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

4800 Vásárosnamény, Rákóczi út 29. Vásárosnaményi Tűzoltó Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Vásárosnamény Tamási A. út 1.

2017 JAN 24.

Ikt.szám.

535/2017

Megnevezés

Borbás K

BESZÁMOLÓ A Vásárosnamény-i Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról 2016. évben

Tisztelt Képviselőtestület !

A vezetőség kötelezettsége, hogy az elmúlt év munkájáról beszámolót készítsen. Engedjék meg azonban, hogy néhány mondatban visszautaljak az elmúlt időkre.

Az alapítás óta az Egyesület töretlen lendülettel működött. A működésben az 1980-as évek legvégétől 2000-ig akadtak zavarok, de a legfőbb feladatunkat, a tűzoltást, mindig tudtuk biztosítani.

2001.-ben vetődött fel a gondolat, hogy szervezzük át az akkoriban gyengén működő egyesületet.

Beindítottuk a szervezést és a meglévő 17 taghoz további 10-12 tette-kész fiatal tagot választottunk.

Ezzel elértük, hogy újra normál létszámmal vonultunk a tűzesetekhez és káreseményekhez.

Így érkeztünk el 2002. november 29.-éhez, amikor is Közgyűlés megtartásával befejeztük az Egyesület újjászervezését. Megválasztottuk a tisztségviselőket, elkészítettük és elfogadtuk a megújított alapszabályt.

Legfontosabb célkitűzéseink az elmúlt öt évben az alábbiak voltak:

- tűzesetekhez és káreseményekhez való vonulás biztosítása
- utánpótlás biztosítása a Köztisztviselői Tűzoltóság részére
- szakmai képzések megszervezése
- versenyeken való részvétel
- részvétel a nemzetközi, országos és megyei hagyományörző tűzoltó találkozók
- olyan új tagok szervezése az Egyesületbe, akik vállalják a tűzoltó munkát
- az ÖTE „üzemszerű” működésének biztosítása

Az elmúlt években minden megyei tűzoltó versenyen részt vettünk. 2004.-től folyamatosan gyermek rajt is versenyeztetünk.

Versenyzési statisztika:

Év	Felnőtt férfi	Felnőtt női	Gyermek (fiú)	Ifjúsági	Gyermek (Leány)
2002	5	-	-	-	-
2003	2	-	-	-	-
2004	4	-	3	-	-
2005	3	-	5	-	-
2006	2	-	4	-	-
2007	4	-	1	-	-
2008	1	-	1	3	-
2009	2	-	1	2	2
2010	2	-	1	3	-
2011	4	-	5	2	-
2012	5	-	5	2	-
2013	1	-	5	2	-
2014	2	2	5	1	-
2015	3	3	4	1	-
2016	3	3	1	1	1

Megjegyezzük, hogy az elmúlt évben a Tiszavasváriban került megrendezésre a Megyei Tűzoltó verseny.

A helyezésekből kitűnik, hogy a felkészítés hosszú távon alapos és szakszerű volt, mert minden versenyen sikerült az „élboly”-ban végezni. A megyei lépcsőfutó versenyen 2011 óta vesz részt az Egyesületünk. Az elmúlt évben az ÖTE kategóriában a 2. helyezést értünk el. A versenyen részt vett csapat tagjai:

Szántó Dezső

Kórócki László

Ugyanezen a versenyen egyéni résztvevők is volt, mely résztvevő a Megyei Igazgatóság közlése alapján eredményesen szerepelt.

Tótfalusi József

Az elmúlt években sikerült új tagokat felvenni Egyesületünk soraiba. Az új tagok többségében erősítést jelentettek az Egyesület számára.

Taglétszám alakulása:

Év	Fő
2002	27
2003	29
2004	38
2005	41
2006	45
2007	47
2008	61
2009	46
2010	48
2011	45

2012	48
2013	45
2014	46
2015	46
2016	43

A 2002 és 2004 közötti években felvett tűzoltókból került ki a mai Önkormányzati Tűzoltóság személyi állományának zöme. Megjegyzem, hogy szép számmal vannak olyan barátaink, akik ugyan nem tagjai az Egyesületnek, de minden téren együttműködnek velünk és segítenek szakmai-és egyéb problémáink megoldásában.

Megragadom az alkalmat és az Egyesület nevében ezúton is köszönetünket fejezzük ki áldozatos munkájukért.

Az elmúlt év tavaszán változás történt a parancsnoki állományban. Sándor László Parancsnok és Kósa Sándor Parancsnok helyettes idős korukra tekintettel kérték felmentésüket beosztásukból.

A Közgyűlés érdemeik elismerése mellett- felmentette Őket beosztásukból.

Eddig végzett áldozatos munkájukat ezúton is szeretnénk megköszönni.

A Közgyűlés egyúttal új vezetőket is választott

Kórócki László Parancsnok
Báthory Zoltán Parancsnok helyettes személyében

Nevezettek már ebben az évben is új lendületet adtak az Egyesületnek és a jövőre nézve is sok sikert kívánunk munkájukhoz.

Az elmúlt években sajnos nem sikerült folyamatosan biztosítani a tűz-és káreseményekhez való vonulást.

Vonulási statisztika:

ÉV	TŰZESET	MŰSZAKI MENTÉS	EGYÉB	ÖSSZESEN
2012	41	61	8	110
2013	14	15	5	34

2016-ban azonban átadásra került Skoda-Liaz típusu vízszállító szer az Egyesület részére. Reméljük, hogy ebben az évben riasztások esetén be tudunk kapcsolódni a kárelhárításokba .

Gazdasági téren elmondhatjuk, hogy 2002-től zavartalanul működik az Egyesület.

Minden évben realizáltunk bevételeket melyet kiadási oldalon fejlesztésekre költöttünk el.

A bevételeket főleg az önkormányzati támogatások és a pályázatok útján sikerült realizálni.

Az elmúlt években ezek a pénzeszközök a kiadási oldalon **eszközbeszerzésekben** jelentek meg az alábbiak szerint:

- Különböző típusú tömlők vásárlása;
- Védőruházatok vásárlása;
- Egyéb felszerelések, tömlők, mászó övek, bontóbalták, kötelek,
- Egyéb pályázatokhoz való hozzájárulás.

Ebben az évben sikeres OKF pályázaton vettünk részt, melyen Az alábbiak szerint kaptunk támogatást:

Működési költség: 109.000 Ft.
Tűzoltó szakfelszereléseket: 570.000 Ft.

Az elmúlt években több tűzoltót képeztünk ki, ami szintén elengedhetetlen feltétel a köztisztviselői tűzoltóvá váláshoz:

- 40 órás alapfokú tanfolyam	42 fő
- 640 órás OKJ-s tűzoltó tanfolyam	20 fő
- Tűz- és Katasztrófavédelmi Szervező tiszti képzés:	1 fő
- 10 hónapos parancsnoki tanfolyam	8 fő
- 4 hónapos tiszthelyettesi átképző:	1 fő
- Láncfűrész kezelő:	20 fő
- kismotor kezelő	20 fő

A Vásárosnamény Város Képviselőtestülete az előbb említetteken kívül is rendszeresen támogatja az egyesületünket, amely támogatást eszközbeszerzésre, illetve a Önkormányzati Tűzoltóság támogatására használtunk fel.

A Képviselőtestület önzetlen segítségét ez úton is tisztelettel megköszönjük!

Tisztelt Képviselőtestület!

Egyesületünk társadalmi szervezetként, az egyesületi jogról szóló törvény alapján működik. A tűzoltási és műszaki mentési feladatokat önként vállalta és közösen, a köztisztviselői Tűzoltósággal együtt valósítja meg.

Ezen tevékenységünket a térség 29 településén fejtjük ki, szerepünk a térségben meghatározó.

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, az Országos és a Megyei Tűzoltó Szövetséggel igen jó szakmai kapcsolatot alakítottunk ki. Szakmailag és gazdaságilag sokat segítettek egyesületünknek.

Igen sok segítséget kaptunk a Vásárosnamény-i és a Kistérségi Képviselő Testületektől is. Tevékenységi körünkben a Köztisztviselői Tűzoltóságon kívül Szorosán együttműködünk a Fehérgyarmati Katasztrófavédelmi kirendeltséggel, a Mátészalkai, a Kísvárda-i Hivatásos Tűzoltóságokkal, valamint a Tarpa-i és a Csarodai Önkéntes Tűzoltó Egyesületekkel is, mert tudjuk, hogy színvonalas munkát csak közös erőfeszítéssel lehet végezni.

Nagyon jó a kapcsolatunk a Vásárosnamény-i Rendőrkapitányság dolgozóival is, hiszen velünk együtt ők is közreműködnek valamennyi káreseménynél és tüzesetnél.

A Gergelyugorna-i és a Vitka-i Polgárőrséggel együttműködési szerződésünk van. Számos esetben dolgozunk együtt, így kapcsolatunk jónak mondható.

Együttműködési megállapodást kötöttünk az elmúlt évben a Mátészalka-i hivatásos tűzoltó parancsnoksággal és munkánkat az Ő szakmai irányításuk alapján végezzük.

Természetesen köszönetünket fejezzük ki a köztünk lévő segítőknek és az egész Egyesület valamennyi tagjának az elmúlt öt évben végzett eredményes munkájukért.

Összességében elmondhatjuk, hogy az elmúlt években is sikerült színvonalas munkát végezni az ÖTE-nek.

Vásárosnamény, 2017. január 19.

Szabó Barnabás
az Egyesület elnöke



Vásárosnaményi Községi Önkormányzat Hivatal
Vas
2017 JAN 25.
Ikt. szám: 595/2017
Borbás K.
Csodakunyhó Klub 2016. évi

Beszámoló

a 46/2016. (III. 30.) sz. határozat alapján önkormányzati támogatásban részesült Csodakunyhó Klub 2016. évi működéséről

Immár harmadik éve folyó **Csodakunyhó Klub** programunk célja kifejezetten az olvasni frissen megtanult gyermekekkel felfedeztetni az olvasás örömeit, értékeit, hogy majdan könyveket értő és szerető felnőttekké válhassanak, mindezt egy nagyon kedves és ezt a korosztályt sikeresen megszólító könyvsorozat köteteinek segítségével.

A 2016 évi program során ismét összesen 8 kötetet sikerült az első osztályos gyerekekkel együtt elolvasni, feldolgozni – sok-sok játékkal, élménnyel. A tárgyi feltételeket ezúttal is a Balázs József Városi Könyvtár biztosította, részben a 2014-ben elnyert *TÁMOP Kulturális intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában* pályázati konstrukció alatt támogatást nyert „Kincsesláda Program a beregi ifjúságért” (TÁMOP-3.2.13 – 12/1-2012-0405) projektjének jóvoltából (a szükséges kötetek megvásárlása), részben a helyszín és a nyomtatási, fénymásolási lehetőségek ismételt biztosításával. A program vezetője, illetve segítői továbbra is külön díjazás nélkül, mondhatni lelkesedésből, személyes elhivatottságból vállalták az ezzel járó munkát.

A foglalkozásokat hetente-kéthetente, keddenként tartottuk a könyvtár épületében március végétől május végéig. A velünk dolgozó gyerekek a 8. foglalkozás után, júniusban egy közös kiránduláson vehettek részt az önkormányzattól kapott támogatásnak köszönhetően. A klub egész tematikája ugyanis az utazásra épült, a gyerekek végig azért dolgoztak, hogy „megváltásuk a jegyüket” a kirándulásra. Az előző évben már jól bevált úticélt választottunk újra: a tiszalöki Feketeszakáll Kalandparkban jártunk, ahol a rossz idő miatt sajnos a délelőtti vízi-tanösvény látogatásról le kellett mondanunk, de a látogatóközpont dolgozói érdekes programokkal kárpóoltak minket. Kora délutánig beszorultunk a kalózhajó „fedélközébe”, de a Csodakunyhó Klubban már megszokott játékos feladatoknak köszönhetően így is remekül éreztük magunkat. Délutánra szerencsére elállt az eső, így a gyerekek végre próbára teheték a bátorságukat és ügyességüket a kötélpályákon.

A program vezetőjeként meggyőződése, hogy a néhány hónapos közös munka-szórakozás után ezzel a kirándulással vált teljessé és – remélhetőleg – életre szóló, meghatározó élménnyé a Csodakunyhó Klub az összes résztvevő számára. Bízom benne, hogy a könyvek szeretete a jövőben is tartósan megmarad mindegyik gyerek szívében...

Köszönettel:



klubvezető

Vásárosnamény, 2017. január 19.

2017 JAN 18.

Ikt.szám.

390/2017

Beszámoló
a 2016 évre szóló önkormányzati támogatásról

Borbás V.

Beregszem Hagyományápoló Művészeti és Kulturális Egyesület

Tisztelettel köszönjük, a Vásárosnamény Város Önkormányzata által részünkre juttatott 100 000 ft. összegű támogatást.

Egyesületünk hagyományőrző tevékenységében kiemelt szerepet kap a keresztszemes hímzés újragondolása, régi és ma is használt, hímzett használati textíliák gyűjtése.

Elindítottunk egy kezdeményezést „Vándor Mintakendő” néven.

A lényege az, hogy a kendőket útnak indítottuk oda, ahova – a bemutatása után - meghívást kapott. Minden kendőbe a helyi legkedvesebb, legtöbbször használt mintát kértük, hogy hímezzék.

Célunk, egy mozgalom elindítása mellett az, hogy a már feledésbe merült, esetleg a szekrény alján lapuló csodák előkerüljenek, és mi is kincsekre találjunk.

Kendőinket, az vászon adta méretnek megfelelően osztottuk darabokra, számoztuk az egyesületünk kezdőbetűjét felhasználva. (B.1, B.2 ...)

Már 10 mintakendő határon belül készül, a 11.-et kárpátaljai közösségek készítik.

Az elkészült mintakendőinket méltó módon akartuk bemutatni, amihez megfelelő, szállítható paravánra volt szükségünk.

A támogatást a paraván elkészítéséhez igényeltük, ami magvalósult.

A támogatási összegből 5 db. paraván alapanyagát sikerült megvásárolni. Az alapanyag vásárlásról a számlát mellékeljük a szerződésben meghatározottak szerint. Az elkészítése már felajánlásként, társadalmi munkában történt.

Igaz az 5 paravánon a 10 kendőt csak részletekben tudjuk bemutatni, ezért szükségünk lenne még 5 db-ra, hogy a 10 kendő egyben legyen látható az érdeklődők számára.

Reméljük ehhez is sikerül támogatást szerezni.

A paravánokat képzőművészeink, rajzosaink, kézműveseink munkáinak bemutatására is használjuk. Minden bemutatókor a kiállítás része az a molinó is, ahol a támogatóink között van feltüntetve „Vásárosnamény a Bereg Szíve”.

Az első nagy bemutatója a paravánnak és a kendőinknek a Lurdy Házban volt, május 21-22-én, ahol a VI. Magyar Világtalálkozó Szabolcs-Szatmár-Bereg megye az egyik díszvendége volt. (fotót mellékelünk)

Terveink között szerepel a megyei alkotók névjegyzékének elkészítése, munkáinknak folyamatos bemutatása. A színvonalas kiállítás készítéséhez nagy hasznát vesszük az elkészült parvánoknak.

Szeretnénk, ha munkánkról összefoglaló képet kapnának, ezért tevékenységünkről a rövid éves összefoglalót mellékeljük.

Támogatásukat köszönjük, bízunk abban, hogy minőségi munkáinkkal Vásáronamény jó hírnevét visszük el határainkon belül és túl az elkövetkező időkben is!

Vásárosnamény, 2017. január 15.

Tisztelettel:

Beregszem Egyesület vezetősége és tagsága nevében



Herczegné Andrassy Éva

elnök

A Beregszem Hagyományápló Művészeti és Kulturális Egyesület tevékenysége

2016

Január: Meghívást kaptunk a Panoráma Világklub által rendezett XX. Magyar Kultúra Napja Gálára a Stefánia Palotába. A rangos eseményen a legértékesebb munkáinkkal mutatkoztunk be, és segítői voltunk a rendezvénynek.

A Dögei Nyugdíjasok Egyesületével együttműködési megállapodás megkötésére került sor. Meghívásukra elvittük munkáinkat, megtanítottuk azokat a szakmai fogásokat, amit még mi elődeinktől tanultunk. A hálás kis csapat elkezdte a következő mintakendő varrását. (Amit két hónap alatt el is készítették)

Február: A Jándi Megóvunk Alapítvány meghívására közös alkotó délutánon vettünk részt, ahol szakmai tapasztalacsere keretében cseréltük ki mintáinkat, mutattuk be szakmai fogásainkat. Az együttműködés keretében, gyerekfoglalkozásra is sor kerül.

Folyamatosan tervezünk, készülünk a zsűrizésre. Két helyen mérettetjük meg magunkat. Nyíregyházán és Mezőkövesden.

Március: Folyamatosan frissülő munkáinkkal mutatkoztunk be Máriapócsra a Panoráma Világklub rangos rendezvényén. Bemutattuk a Vándor Mintakendőink elkészült darabjait, amit nagy érdeklődéssel fogadtak a látogatók.

Pályázatot adtunk be a Vásárosnaményi Önkormányzathoz, Civil szervezetek szakmai támogatására. Egyesületünk 100 000 Ft támogatásban részesült, melyből a munkáink kiállításához szükséges paravánokat készítettük el.

Április: Textilesek és fások szakmai konferenciáján, szakmai napon vettünk részt, ahol a zsűriztetés szabályaival, módosításokkal ismertettek meg bennünket az előadók.

Május: Értékmentő munkában vettünk részt a Gergelyugornyai Nyugdíjas Klub tagjaival. A Faluházukba egy néprádlót adományozott egyesületünk.

A Panoráma Világklub által szervezett VI. Magyar Világtalálkozó egyik díszvendége Szabolcs-Szatmár-Bereg megye. A rendezvénysorozat részesel, segítői voltunk a különböző helyszíneken. Nagygéc után Aranyosapátiban az „Aranyoszigeten” kiállítással és mesterségbemutatóval színesítettük a programot. Mivel a „Minőségi Védjegyet” tavaly elsőként vehettük át, így az idel díjátadó részesel lehettünk.

Május 21-22. A Budapesten a Lurdy Rendezvényközpontban a Magyar Világtalálkozó díszvendégei között mutatkoztunk be. Mindkét nap nagy érdeklődéssel fogadták munkáinkat. Lehetőségünk volt bemutatni értékeinket, invitálni vendégeinket Vásárosnaményba, a Bereg szívébe!

A Mustár FM rádió interjút készített velünk. Bemutattuk tevékenységünket, ifjú tehetségeinket, alkotóinkat.

Június: Gyerekfoglalkozás keretében tanítottuk a keresztszemes hímzés alapjait a Városi Könyvtárban. A gyerekek – az elméleti és gyakorlati bemutató után – kulcstartót készítettek, amit elvihettek magukkal.

Nemzeti Érték Gála Kisvárdán. Az Aranykapu Népművészeti Egyesület meghívására vettünk részt a rendezvényen, ahol bemutatót tartottunk.

Zsűri elé vittük a munkáinkat Nyíregyházára. A beadott munkáinkat elfogadta a szakmai bírálóbizottság, minden munkánk zsűriszámot kapott.

Július: Mezőkövesd, Kisjankó Bori kiállítás. A kifizetésre pályázatra lelkesen készültünk, érdeklődéssel vártuk a szakmai zsűri döntését. Örömeinket csak tetézte, hogy a beadott pályamunkáink kiállításra kerültek, és zsűriszámot kaptak. Fájdalom viszon, hogy a megyénkből csak mi vittünk munkát.

A Tákosi Keresztszemes Napon minden évben részt veszünk. Érdekesége a pályázat kifizetésének, hogy mindig más témában kell beadni a pályamunkákat. Az idei téma, a használati tárgyak keresztszemes díszítése volt. Nagy elismeréssel díjazták munkáinkat, a különdíjat is elhoztuk a szobrász asztalközéppel.

A Zóárd napi rendezvényekre minden évben lelkesen készülünk. Már minden zsűrizett munkánkat be tudtuk mutatni. Ifjú művészpályázóinknak is lehetőséget adtunk a bemutatkozásra, ők a helyszínen alkottak. Az idén egy új szakmát is bemutattunk. Drótékszer készítőink is folyamatosan alkotott a sátorunkban.

Szeptember: Meghívást kaptunk a Nagydobosi Tökfesztiválra. Mesterségbemutatót és kiállítást rendeztünk az érdeklődőknek.

Október: Jótékonyági, adománygyűjtő esten vettünk részt a Debreceni Nagytemplomban, ahol a határontúlra indítottunk a B.11-es mintakendőnk. Beregszászban azóta is szorgosan készítik.

December: Karácsonyi készülődés, ajándékkészítés, kreatív foglalkozások. Adventi vásárra vittük „portékánkat” Nagydobosra. Szerettel hívtak és fogadtak bennünket forró sütőtökkel. A vendégségből azóta munkakapcsolat lett. Mintakendőnk egy darabja itt vendégeskedik.

Állandó kiállításunk van, amit folyamatosan frissítünk, rendezünk, a Winkler Házban és a Vásárosnaményi Művelődési Központban.

Folyamatban van a megyénkben élő alkotók, művészek adatbázisának elkészítése, bemutatkozási lehetőség biztosítása különböző helyi és megyei médiákban.

Szakmai beszámoló

(A beregi népfőiskola Vásárosnamény Város Önkormányzatától, az egyesület működési költségeire kapott 50.000 Ft-os támogatásról)

*„Szépséget, szeretetet, megértést
nemcsak prédikálnom, megvalósítanom is kell
a lehetőségek határán belül”*

/Balázs Ferenc névadó apostolunk/

Vásárosnaményi Községi Önkormányzat Vásárosnamény, 1000 5. utca.	
2017. JAN 24.	
Ikt. szám	527/2017
Előadó:	Borbás X.

Szívből örülünk, hogy a helyi önkormányzat is elismeri vallási és kulturális törekvésünket, amit a Balázs Ferenc Beregi Népfőiskola égisze alatt végez a beregi unitárius szórvány a vásárosnaményi Eötvös József kúria gyülekezeti termében.

Célunk olyan helyismereti, valláserkölcsi alapon álló, ökumenikusan gondolkodó cigány közösség kinevelése, amelyre a jövőben is támaszkodhat a város vezetősége. Részvétel a városi rendezvényeken, (koszorúzás, szavalat, éneklés), ökumenikus ünnepeken, (adventi gyertyagyújtás, koncertek, istentiszteletek).

A jutalomba kapott 50.000 Ft összeget a pünkösdi ünnepkör rendezvényein használtuk fel.

- Felkészülés a pünkösdi konfirmációra (10 fiatal konfirmált május 8-án)
- Konfirmáció, pünkösddőlő (rendezvény-seregszemle)
- Május 31-én záró rendezvény (a konfirmáltak seregszemléje)

A felkészülésbe és a rendezvényekbe bevontuk a helyi cigány fiatalokat. **Segítették a beszerzésekben és elszámolásban.**

A rendezvényeink nemcsak a helyi, (Gergelyi, Vásárosnamény) hanem a térségünk cigány fiataljait is igyekeztek bevonni. (Jánd, Tiszavid, Gyúre)

Nagy segítséget nyújtott Balogh Krisztina, ifj. Jónás László, Máté Angelika és Lakatos Zsolt.

Nagyon reméljük, hogy fiataljaink be fognak kapcsolódni a városi és járási rendezvényekbe és továbbra is számíthatunk az önkormányzat anyagi támogatására.

Vásárosnamény, 2017. január 19.



Vásárosnamény Városi Önkormányzata

VÁSÁROSNAMÉNY

Tamási Áron út 1.

Vásárosne Vá	ati Hivatal 1.
2017 JAN 11.	
Ikt.szám:	225/2017
Előadó:	Borbás K.

Szakmai beszámoló a 46/2018.(III.30.) sz. határozat
alapján kapott önkormányzati támogatásáról

A Petőfi Sándor Nyugdíjas klub Vásárosnamény gergelyiugornyai részén működik az iskola keretein belül 18 fővel.

Fő tevékenységünk a hagyományápolás / szövés, lekvár főzés, helyi jellegű ételek főzése/. Klubunk pénztét pénztáros kezeli Megyesi Gyuláné személyében. Kiadásainkat, bevételeinket pénztárnaplóba rögzíti. Minden vásárlás a klubtagok jóváhagyásával történik. Eseményeinket a klub naplójában rögzítjük fényképekkel együtt. Faliújságon mutatjuk be a klubélet történéseit.

Foglalkozásainkat a helyi Művelődési Házban tartjuk, amit mi takarítunk használat után, ezért szükséges a tisztítószerek vásárlása.

Büszkék vagyunk a Faluház létrehozására, melyben úttörőszerepet vállaltunk Vezse Gyula és Vezse Gyuláné vezetésével. Szorgalmasan gyűjtjük a városrészünkön még megtalálható régi tárgyakat, könyveket, dokumentumokat. A Faluházat megtekintették a Városi képviselő testület tagjai is, utána közös beszélgetésen vettünk részt. A Faluház takarítása és környezetének rendbetartását is mi végezzük egy-egy foglalkozás alkalmával.

Szövésünk alkalmával zsinigre volt szükségünk, a többi anyagot klubtagjaink összehordták. Lekvár főzés alkalmával az időjárási viszontagságok miatt vettük meg a sørsátrat, védelem céljából / eső vagy erős napfény /.
Névnapokat, születésnapokat évvégén tartjuk közösen.

Kiránduláson voltunk Szatmárnémetiben, ahol megtekintettük a város nevezetességeit és megkoszorúztuk a szatmári béke emlékhelyét.

Mivel klubunk tagjai kisnyugdíjasak, ezért nagy segítség volt az Önkormányzat támogatása, amit szeretnénk megköszönni.

Kérem beszámolómm elfogadását.

Vásárosnamény, 2017. január 10.

Vezse Gyuláné
Vezse Gyuláné
mb. klubvezető

2016. NOVEMBER 17.

Ikt.szám. 3004-2/2016
Előadó: Borbás K.

Városi Önkormányzat

Vásárosnamény

Barangolás a Zempléni- hegység egyes részeln

A vásárosnaményi Esze Tamás nyugdíjas klub 35 fővel csodálatos 3 napot töltött el a festői szépségű Zemplén megye hegységi falvakban, városokban.

A kirándulásunk célpontja hazánk történelmi vidékének, mesebeli, gyönyörű tájainak, kulturális kincsekben gazdag településeinek megtekintése. Voltunk Sárospatakon, a Szent Erzsébet Bazilikában. A Szeplőtelen Fogantatás tiszteletére felszentelt római katolikus templom főoltára hazánk legnagyobb barokk főoltára.

A templomban őrzik Árpád-házi Szent Erzsébet ereklyéjét, aki Sárospatakon született 1207-ben. A templom alatti kriptarendszer őrzí a várat birtokló családok tagjainak, köztük Lorántffy Zsuzsanna maradványait. A bátrabb klubtársak a vár sok- sok lépcsőfokait megtéve feljutottak a tornyába. Boldogan lobogtattuk a klubunk zászlóját.

Sátoraljaújhelyen, beültünk a libegőbe, mely az ország leghosszabb, sípályához csatlakozó függőszékes libegője, majd sétáltunk a városban. Széphalmon megtekintettük Kazinczy Ferenc emléksamokát, a múzeumát, a nyelvújítás vezéralakjának egykori lakóhelyét és a család sírkertjét. Párházán gyönyörködtünk a Kemence patak völgyének szépségében.

Füzérradványon, a Károlyi kastély látványa mindenkit ámulatba ejtett. A legnehezebb erőpróbánk a füzéri várba való feljutásunk volt, ahol büszkén tűztük ki a vár fokára ismét a klubunk zászlóját. A várba feljutás versenyre ment, Balogh Csilla, Vass Sándor és Farkasné Ági ért fel legelőször. Ajándékkal kedveskedtünk nekik.

Hollóházán is jártunk. A Porcelán Múzeumban kiállított termékek, az üveghuta első darabjaitól a napjainkig készült termékek teljes skálája megtekinthetők.

Szállásunk a festői szépségű kis településen, Bózsván, a Kőbérc Panzióban volt, mely nekünk egyben kisdobos tábor is. Felhúztuk együtt a tábori zászlót, madárfütyre ébredtünk, beharaptunk a friss levegőbe, őröket alapítottunk, tisztségeket választottunk. őrök neve: Mézga-Géza, Kukori, Cicababa, Gyöngy Tyúkocskák, Kis Vuk és Kék Páva. Az őrvezető nyakába felkerült a kék nyakkendő, akik reggelenként jelentést adtak a csapatvezetőnek. Van, aki még emlékszik milyen volt kisdobosnak lenni, őrzí a sípját, nyakkendőjét, rakott szoknyáját. Az ideológiai háttér már a múlté. Azonban ami szép és jó volt akkor, ami működött, azt feldéztük újra és ismét átöltük. Nélünk csak egyetlen ember létezett: a kisdobos. De ő nagyon. Él, virul és köszöni szépen, nagyon jól van. Az életévüket tekintve a kisdobosok között a legidősebb 90, illetve 86 éves. Már az első este nagy pánikba estek a tábor lakói. A legidősebb kisdobos a 90 éves Szolnok Ferike eltűnt, valaki elrabolta. A sötétben semmit nem láttunk, hiába világítottunk a zseblámpáinkkal. Hol a zseblámpák elemelt kerestük négykézláb, hol az eltűnt kisdobost. Végül az éjszakába nyúló keresés után megszeppenve felbukkant a huncut kisfiú. Reggelenként a

zenesőzra 6bredező kisdobosok ennek hallatán, hamar 6sszerakták fájó, izületes végtagjaikat és már vidáman, sorban énekelték a „bal lábat a jobb után, bal a jobb után” menet dalt, majd táncolva sorakoztak a jelentéshez, melynek ismeretése után, móka, kacagás, örömteli vidámság volt mindenki arcán. Volt olyan pajtás, aki a jelentéshez későn érkezett, nem hallván a feladatokat, mert odahaza felejtette hallókészülékét. Ézért büntetése, hogy máskor jobban figyeljen, a körlet körbe futása volt, ő Szerencsi Tibike, 86 éves kispajtás volt. Nagyon élvezték az ügyességi versenyek. A 76 éves Platike, egyik este dűlt fűt, valami nem tetszett neki és 6lmondta mindenkinek, hogy világgá megy! A kék nyakkendőt büszkén viselő 74 éves Sanyilka, ezt meghallotta és azon percen eszébe jutott a kisdobosok 6. pontjából, hogy a kisdobos, ahol tud, segít. Az elkeseredett kispajtástól sikerűlt elvennie a világtérképet. Bátor cselekedetével bebizonyította, hogy méltó lesz a piros úttörő nyakkendő viseléséhez, ismét gyermekké változtunk. Részt vettünk játékos küzdelemben, a győztes jutalomba részesűtt. Menetdal versenyt, csasztuskákat írtunk, énekeltűnk, táncoltunk és meséltűnk egymásnak történeteket az őnzetlen barátságokról és felhőtlenül boldogok voltunk. Ugye ilyen és ehhez hasonló történeteket már mindannyian megéltűnk. Tudnánk róla mesélni naphosszat. De szép is volt akkor. Mi tényleg elmondhatjuk magunkról, hogy valóban boldog gyermekkorunk volt. Éltre szóló barátságok köttetek, hiszen akkor még nem veszett ki a gyermekekből az őnzetlen segíteni akarás és a játék öröme. Ez a három nap még jobban összekovácsolt, még szorosabb egységbe forrasztott bennűnket. Szerencsésen haza érkezűnk. Szép és tartalmas kirándulás volt. Legyen ilyen máskor is, mondták. Ez mindennél többet mond.

Utaztatásunkról a Balázs busz gondoskodott, melyet a klub saját költségén valósított meg.

Az éves kirándulásunkhoz az Őnkormányzattól 100.000Ft-ot kaptunk, melyet a szállásdíjünkben pótoituk be.

Köszönjűk Vásárosnamény Őnkormányzat támogatását!

Mellékelem a 100.000 Ft-ról a számlát.

Vásárosnamény, 2016.november 02.

Sápi Istváné
Tisztelettel: Sápi Istváné

klubvezető

ESZE TAMÁS
NYUGDÍJAS KLUB
4800 Vásárosnamény,
Rákóczi út 9.

Vásárosnamény Város Önkormányzata

6800. Vásárosnamény

Tambóli köz. út. 112.

Vygodnyas Ezeréret

Vásárosnamény Községi Önkormányzati Hivatal Vasárosnamény Tamás A. út 1.
2017 JAN 24.
537/2017
Borbás K.

Beküldés

Beküldés a 46/2016. (II. 30.) számú önkormányzati határozat alapján kapott támogatás felhasználásáról.

A kapott támogatást kiutalásainak finanszírozására fordítottuk, melyet a mellékelt előirányzati lapon részletesen, kiutalással dokumentálunk. Mint korábban írtuk, ez az év is bővelkedett eseményekben. E év elején önkéntesen volt egy-egy kiemelkedő esemény. Így volt ez a betervezett egy-egy napos kiutalásokról is. Első alkalommal megcsodáltuk a nagyváradi kastélyt, gyűjörkösdécskét a rózsakertben, a pálmaház udvarában.

Cigánybányán a Kende-kuniat, Gyűjörök és Szentpálján a Mátyás király díjazás templomát, Nagygáton a Megváltás Templomát láttuk csodálatosan.

Önkéntes kiutalásunk is eseményekben gazdag volt. Ellátogattunk Tiszadobra az Andrássy kastélyba, majd innen Sárospatakra beutaztunk, ahol már több órán át jártunk. Szépséges eseményben volt részünk, melyet nem lehetett volna, hogy valahol is jól elfutott. Egyenlőtlen tagjainkban a kiutalásokról jelentettük a kiutalásokról való kitapasztalást.

A kapott támogatást a munkálkodás fedezésére fordítottuk.

Szeretnénk emlékeztetni, hogy a kiutalásokról a kiutalásokról, a kiutalásokról, a kiutalásokról, a kiutalásokról.

Köszönjük a Képviselő Testületnek, az Önkormányzat vezetőségnek, hogy támogatásunk révén ezeket megvalósíthatjuk, sok-sok eseménygel gazdagabbak lettünk.

A jövőben is igyekeznénk még aktívabban részt venni a város életében.

Vásárosnamény, 2017. 01. 22.

Tüntetéssel: Borbás K.



**GERGELYUGORNYAI POLGÁRŐRSÉG
ELNÖKÉTŐL**

4803 Vásárosnamény Iskola út 83
Tel.: +36 70 459 9803
e-mail: kisslaszlo.ugornya@gmail.com



Vásárosnaményi Polgárőrségi Hivatal
Vásárosnamény Iskola út 1.

2017 JAN 31

Ikt.szám: 737/2017
Előadó: Borbás K.

Szám: 3-1/2017

**Tárgy: a 46/2016 (III. 30.) sz.
önkormányzati támogatás
elszámolása**

**Vásárosnamény Város Önkormányzata
Polgármesterének
Vásárosnamény
Tamási Á.u. 1.**

Tisztelt Polgármester Úr!

A Gergelyugornyai Polgárőrség 2016 évben Vásárosnamény Város Képviselő Testületének 46/2016 (III.30) számú határozata alapján 200.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült működési feltételeinek biztosítására. E nélkül és a más pályázati, valamint egyéb bevételei nélkül nem tudta volna feladatait ilyen színvonalon végrehajtani.

A támogatást ez úton is köszönjük, melyre a továbbiakban is igényt tartunk városunk rendjének és közbiztonságának növelése érdekében.

Az elszámoláshoz mellékelem a támogatási szerződésben előírtakat.

Vásárosnamény, 2017. 01. 25.

Melléklet:Elszámoló lap: 1db
Hitelesített számlamásolat: 11 db.
Tevékenységi beszámoló 1 db.

Tisztelettel:


Kiss László
elnök



A Gergelyugornyai Polgárórség 2016. évi tevékenysége

A polgárórség az alapszabályában meghatározottak szerint a működési terület sajátosságainak, az önkormányzat, a rendórség, a lakosság, valamint más együttműködő szervek igényeinek és szükségleteinek figyelembevételével végezte tevékenységét.

A működési terület a gergelyugornyai városrész az üdülőtérrel, a település határában lévő zárt kertek, egyéb kiemelt részek (pld: a Postás Horgász Egyesület „Keskeny” elnevezésű horgásztava), ezen kívül különböző rendezvények biztosítása esetén a város egész közigazgatási területe.

A szolgálatok végrehajtása havi vezénylés alapján történik, melynek során általában két főből álló járőr teljesít szolgálatot a szervezet tulajdonát képező Opel típusú gépjárművel. Tevékenységük során figyelemmel kísérik a bűncselekményekre utaló jeleket, illetve jelenlétükkel megakadályozzák azok létrejöttét. Nagy hangsúlyt fektetnek a különböző közintézményekre, üzlethelyiségekre és egyéb kiemelt vállalkozói területekre, létesítményekre, (gyümölcsösök, telephelyek, műhelyek, stb.) valamint a bűncselekmény elkövetésének jobban kitett személyekre, mint például egyedül élő idős emberekre.

A járőrszolgálaton kívüli időszakban is figyelmet fordítunk a környezetvédelemre, megakadályozva az illegális személtlerakást és egyéb környezetet károsító tevékenységet. Szem előtt tartjuk a közlekedés biztonságát, a jármű- és a gyalogos forgalom tekintetében is.

Az általános éjszakai járőrszolgálatok fő célkitűzése a közterületi bűnözés visszaszorítása volt. Ennek alapján megnöveltük, bizonyos esetekben pedig célirányossá tettük a szolgálatokat.

A Tisza-parti üdülőtérleten az üdülő szezonban folyamatos járőrözéssel, jelenléttel igyekeztünk megakadályozni a bűncselekmények elkövetését. A rendórséggel s a város többi polgárőr szervezeteivel közösen - főleg rendezvények idején - közös szolgálatokban vettünk részt.

A Postás Horgász Egyesület taván az együttműködési megállapodásunk értelmében egész évben folyamatos ellenőrzéseket hajtottunk végre, kiemelkedően például a „halasítás” időszakában.

Önállóan, vagy a rendórséggel és a polgárőr egyesületekkel rendezvényeket biztosítottuk. Ilyen volt pl. a „ZOÁRD – NAPI”, vagy az „CSALÁDI NAP” több napos rendezvények, Autómentes nap, gyermeknap, ballagások, megyei szintű tanulmányi versenyek, egyéb a városban lévő különböző sport és más tömeges megmozdulások, események.

Mindenszentek és halottak napja időszakában a Gergelyugornyai Temető és közvetlen környékére külön szolgálatokat szerveztünk, a temetőbe látogatók biztonságérzetének növelése érdekében.

A nagyobb ünnepek alkalmával (karácsony, húsvét, stb.) a bevásárlások időszakában a rendórséggel és a társpolgárőr szervezetekkel a frekvenciált helyeken járőrözéseket hajtottunk végre.

Ez évben tartotta az egyesület megalakulásának 25 éves jubileumi közgyűlését.

A szolgálatok ellátásához a következő eszközök állnak rendelkezésünkre:

- 1 db. Opel Astra típusú 19 éves személygépkocsi „POLGÁRŐRSÉG” feliratú fényhíddal
- polgárőr egyenruha fényvisszaverő csíkos láthatósági mellénnyel
- URH adóvevő készülékek
- látcső
- éjjellátó készülék
- különböző típusú és teljesítményű világító eszközök

A felszerelések egy része felújításra, javításra illetve cserére szorul.

Szolgálatok megoszlása 2016. évben:

- Önálló szolgálatok száma:	122 alkalom
- Szolgálatban eltöltött idő:	1368 óra
- Rendőrséggel közösen végrehajtott szolgálat	8 alkalom
- Rendőrséggel közösen végrehajtott szolgálat ideje	169 óra
- Szolgálatban eltöltött idő mindösszesen	1537 óra

A havi szolgálati vezénylést rendszeresen eljuttatjuk a Vásárosnaményi Rendőrkapitányságnak, közös szolgálat szervezése céljából.

A napi szolgálatok megkezdését szolgálati telefonunkon jelentjük a BM Rendőrség 112-es hívószámú ügyeletére.


Kiss László
elnök



VÁSÁROSNAMÉNYI POLGÁRŐRSÉG

EGYESÜLETE

Vásárosnamény Szabadság tér 10.

Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal
Vasárosnamény Tamasi Á út 1.

2017 JAN 16.

Ikt.szám: 310/2017

Feladó: Szabads K.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Az Önkormányzat 46/2016.(III.30.) számú határozat

alapján adott támogatás felhasználásával kapcsolatban

A Vásárosnaményi Polgárőrség Egyesülete a Vásárosnaményi Városi Önkormányzat 46/2016.(III.30.) számú határozata alapján megítélt támogatás összegét (200.000.- Ft-ot) az alábbi célokra fordította.

Egyesületünk 2016 évben is igyekezett eleget tenni a működési és gazdasági szabályzatban meghatározott társadalmi feladatoknak, elvárásoknak.

Az elszámolás időszakában a használatunkban lévő CVL-065 frsz gépkocsi igénybevételel látta el az egyesület szolgálati tevékenységeit. A szolgálatok ellátása alkalmával a megadott útvonalon a feladat meghatározásának megfelelően alkalmanként 40-50km-t járnak be járőreink.

A szolgálatokat gépkocsival látjuk el , az OPSZ központ által meghatározott feladatokkal kiegészítve. (Tanyaprogram ellenőrzése, a lakosság biztonságérzetének fokozása , valamint a város éves rendezvényeinek biztosítása).

2016 gazdasági évben 598 órát teljesítettünk önállóan (külterületen, mezőri szolgálatban , stb..) Rendőrséggel közös szolgálatban 316 órát .
Rendezvények biztosítását 160 órában teljesítettünk.

Az adott támogatásból finanszíroztuk használatunkban lévő gépjármű (üzemanyag ellátását, javítását, karbantartását , kötelező biztosítását) .

A használatunkban lévő gépjármű koránál fogva (1992-es FORD Escord típusú 1,6 literes benzinüzemeltetésű) eléggé elhasználódott , de még a célnak megfelelő , igaz csak nagy anyagi ráfordítással tartható üzemben. (10,21 l. / 100 km)

A kapott támogatás nagyobb részét sajnos a fent említett okok miatt a gk. üzemeltetésére fordítottuk.

Figyelemmel kísérrjük a pályázatokat és keressük a lehetőséget, hogy pályázat útján, vagy a rendőrség által kisselejtezt gépkocsikhoz juthassunk.

Az támogatás összegéből finanszíroztunk egy szolgálati telefon részletfizetését, melyre azért volt szükség, mert a régi készülék nem volt alkalmas a szolgálatban tapasztaltak képrögzítésére.

A Vásárosnaményi Polgárőrség Egyesületének Vezetősége köszönetét fejezi ki a nyújtott támogatásért, mellyel nagyban hozzájárultak az egyesületünk működőképességének megőrzéséhez, valamint az alaptevékenységhez tartozó feladatok színvonalasabb, eredményesebb ellátásához.

Vásárosnamény, 2017. január 3.

Tisztelettel :



Vass János
Vass János
polgárőrelnök

2017. 01. 03.

Vásárosnaményi Községi Polgárhivatal
Vasárosnamény, 2017. JAN 03.
Ikt. szám: 29/2017
Tárgy: ... F. l. e. g. S.



2016 évi beszámoló



KÖZBIZTONSÁGI POLGÁRŐR EGYESÜLET

**KÖZBIZTONSÁGI POLGÁRÓRSÉG
VÁSÁROSNAMÉNY**

Szám: *18*./2016.

Tárgy: 2016.évi beszámoló
előterjesztésének elfogadása.

POLGÁRMESETI HIVATAL

**Filep Sándor polgármester úr részére
. Vásárosnamény**

B E S Z Á M O L Ó

A Közbiztonsági Polgárórség mint Egyesület 2007. év február 01-én lett a Sz.Sz.B. megyei Cég Bíróságon bejegyezve, így most lettünk 10 évesek, és azóta működünk és fejtjük ki tevékenységünket Vásárosnamény I.ker. illetőleg Jánd község illetékességi területén. Az új Alapszabályunkat a Megyei törvényszék 2015 november 19-én kelt végzésével elfogadta 2020.október 02-ig az Új Civil törvény alapján.

A tavalyi évhez hasonlóan havonta előkészített ütemterv szerint hajtjuk végre a feladatainkat, mint azt tettük az azt megelőző évben. Természetesen igyekszünk a hó közben előre be nem tervezett (Rendőrkapitányság, az Önkormányzatok, a Zöld kommandó, vagy más egyéb) felkéréseknek eleget tenni.

Az Egyesület taglétszámát tekintve a 2015-ös évet figyelembe véve (21 főről), 2016-os évben (25 főre) változott.

Az összetételt tekintve tulajdonképpen nem változott, de sajnos a munkanélküliek száma nem csökkent sőt emelkedett.

Az Egyesület működéséhez illetőleg fenntartásához bizonyos anyagi feltételek szükségesek illetve kellene, sajnos a válság nagyon is éreztette hatásait, mivel az elmúlt évhez viszonyítva a magán, illetőleg a cégek szponzori támogatása megszűnt.

A válságot figyelembe véve legjobban az önkormányzat támogatásainak, az O.P.SZ-hez benyújtott pályázatok elnyerésének és a megyei Polgárőr Szövetség Vezetőségének elismeréseinek köszönhetjük működésünket.

A szolgálat ellátása a 2015. évhez képest nem változott, így az legfőképpen péntek-szombat napokra orientálódik, mely 20 órától 02 óráig terjedt, melyet a 2016. év október hónaptól 18 órától 24 óráig terjedőre módosított a tagság

2017. tavaszáig. Mivel az OPSZ. és megyei PSZ. a látható polgárőri szolgálat ellátását kéri az egyesülettől.

Az OPSZ elnöksége elfogadta 2016 évre a kül és belterületek kiemelt bűnmegelőzési programját így 2016 évben több külterületi szolgálatot teljesítettünk, melynek eredménye képen a visszajelzések alapján kevesebb lopások történtek.

Szolgálat teljesítésére 158 alkalommal került sor melyben 367 fő vett részt, 2049 szolgálati óra teljesítésére került sor:

Megnevezés:	Fő:	Teljesített óra:
Közterületi szolgálat:	223	1174
Rendezvény biztosítás	96	633
Rk-val közös szolgálat	35	177
Jánd Posta kéz.b.kisérés	8	32
<u>K</u> ülterület zöldkomandó	5	33
Összesen	367	2049

A Sz.Sz.B. megyei Polgárőr Szövetség Elnökével, valamint a választmány tagjaival napi kapcsolatot tartunk fen. Ezáltal sikeresen és eredményesen segítik munkánkat, melyre a továbbiakban is számítunk. A szolgálatban vagy azon kívüli rendkívüli eseményekről írásban minden esetben tájékoztatást adunk.

A Rendőrkapitánysággal való együttműködési megállapodás alapján (tanítási napon) az Eötvös József Általános Iskolánál hétfői napokon a gyalogos átkelőhelynél továbbra is szolgálatot látunk el felkérésre. A havi szolgálattervezést az előző évhez hasonlóan minden hónap elején leadjuk, mely tartalmazza a szolgálatban lévő személyek nevét, szolgálati idejét.

A Vásárosnamény-i Közbiztonsági Polgárőrség 2016. évben a Közrend- és Közbiztonság érdekében, kiemelten védekezzünk együtt a gyerekekért, az ifjúság védelem, drog, zsarolás, lopás, továbbá kiemelten a Környezet védelem megóvása érdekében, illetve az illegális szemét lerakó helyek felkutatását, annak megszüntetését, a kistérségi bűnmegelőzését és a közbiztonság megerősítését.

Az idős egyedül élő személyek lakó környezetének fokozott megfigyelése.

Kötelességemnek tartom, hogy két dologról tegyek bejelentést:

1. / A Megyei Polgárőr szövetség elnöke egy használt LADA NIVA . szgk. adományozott az egyesületünknek a további eredményesebb munkavégzés céljából, mellyel 2016-os évben 2700 km-t teljesítettünk, melyből 30% -ot rendőrséggel közösen.

2. / Megköszönöm polgárőr vezetőimnek társaimnak, mind két önkormányzatnak az egy évtizeden át nyújtott segítségüket. Szeretném

bejelenteni , hogy 2016 december 31-vel Elnöki tisztségemről le mondok, lemondásomat fél évvel ezelőtt a Megyei Polgárőr napon a Régió felelősnek/Kiss László urnak/ bejelentettem. A továbbiakban tagsági viszonyomat is megszüntetem. A kapott támogatások összegével mindenkinek elszámolok.

Egy példát ragadtam ki a sok közül melyet megosztok önökkel: pl: Rendezvény biztosítások.

1- Matekverseny	2016. 02. 19-én	6 fő
2--Ballagás biztosítás	2016. 04. 29-án	4 fő
3- Ballagás biztosítás	2016. 04. 30-án	4 fő
4,- Majális	2016.05. 01-én	7 fő
5- Gyermeknap	2016. 05. 31-én	5 fő
6 – Eötvös isk. ballagás	2016. 06. 20-án	2 fő
7.– Fogathajtó verseny	2016. 06. 12-én	10 fő
8. Zooárd napi sokadalom	2016. 07. 02-án	23 fő
9 – Zooárd napi sokadalom	2016. 07. 03-én	3 fő
10 kerékpár verseny Tisza töltése	2016. 07.03-én	5 fő
11 - Jánd falunap	2016. 07.23-án	9 fő
16- Autómente nap	2016 09. 18-án	5 fő
17 - Mindenszentek	2016. 10. 31-én	6fő
18 – Halottak napja	2016. 11. 01-én	6 fő
Összesen:		95 fő

Ezek után arra kérem a Megyei Polgárőr Szövetség Elnökét Somogyi János urat hogy az elkövetkezendő időkben is ugyan úgy támogassák egyesületünket mivel pályázatok nélkül fen maradásunk létezzhetetlen. A munkánk sikeréhez az önök támogatása elengedhetetlen mivel szponzori támogatásaink nincsenek.

Megköszönöm a Megyei Polgárőr Szövetség 2016 évben adott támogatását mellyel időben és pontosan elszámoltunk. A kapott összeget a polgárőrség fenntartására fordítottuk. Kérem a lehetőséghez képpes az idei évben is

támogassanak bennünket.

A 2017. évre Eredményekben ,sikerekben gazdag Békés Boldog Új Évet kívánok a Polgárőr Szövetség Elnökének és összes dolgozóinak.

Legyünk az új esztendőben még egységesebbek, szolidárisabbak, becsüljük meg egymást a másik tevékenységét, s kerüljük a polgárőrséghez méltatlan konfliktusokat

Ismert hogy 2017.év a Nagyvárosok biztonsági éve lesz!

Azt kérem polgárőr társaimtól az eddigi hittel, de minőségileg megújulva hajtsuk végre elképzeléseinket.

Tegyünk többet és jobban a hagyományos, több éve tartó programjaink végrehajtására:

Tiszteletet az éveknek, biztonságot az időseknek

Egy iskola – egy polgárőr

A külterület biztonságáért és az éjjeli őrzőprogramjainkat.
elnevezésű programjainkat.

Kérem a 2016 évi beszámolómmal elfogadását!

Vásárosnamény.2016.december 28.

Tar Sándor

Elnök

Feladatai, Célkitűzései

- Jelenlétünkkel a szabálysértések, bűncselekmények megelőzése.
- A közbiztonság helyi szintű koordinációja, a helyi társadalom tagjainak széleskörű bevonása a bűnmegelőzésbe (pl. iskolák tanárait, pedagógusokat társadalmi szervezetekkel, állampolgárokkal így az áldozattá válás kockázatának csökkentése).
- Fontos feladat a látható polgárőr szolgálat, hogy az állampolgárok biztonságban érezzék magukat.
- A fiatalok, gyermekkorú személyek védelme „Prevenció”
- Nagyobb gondot fordítsunk a környezetünk megóvása érdekében, illegális személtalrakó helyek feltérképezése, jelzése, felderítésébe való együttműködés a hatóságokkal
- Bűnmegelőzés terén tűztük ki célfeladatként az egyedül élő idősekre való figyelés és ha kérjük segítségüket rajtuk, vagy az illetékes felé éljük jelzésadással.
- Nem utolsó sorban szemelőt tartva az egyesület létszámának növelését is, egyik fő feladatunk, mivel egyre több munka vár ránk.
- Az Egyesület tagjainak tovább képzése a megye koordinálása alapján.